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16 Οκτωβρίου, 2024 
 
Προς:  
Διευθυντή 
City Unity College Nicosia 
 

Θέμα: Υποβολή διευκρινίσεων σε ότι αφορά την αξιολόγηση των προγραμμάτων 
«Κυνολογικές Σπουδές» και «Διοίκηση Κυνολογικών Μονάδων» 

 
Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω ότι τo Συμβούλιο του 
Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 
111η Σύνοδο του, που πραγματοποιήθηκε στις 14 Οκτωβρίου 2024, αφού συζήτησε το πιο 
πάνω αναφερόμενο θέμα, έκρινε ότι είναι απαραίτητη η υποβολή επιπρόσθετων 
διευκρινίσεων και πληροφοριών σχετικά με τη συμφωνία συνεργασίας μεταξύ του City 
Unity College Nicosia και του Mount Olympus Working Club. 
 
Συγκεκριμένα, ζητείται όπως η συμφωνία συνεργασίας μεταξύ του City Unity College 
Nicosia και του Mount Olympus Working Club διαμορφωθεί έτσι ώστε να: 
 

 Διασφαλίζει ότι και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, θα κάνουν ότι μπορούν για να 
εξασφαλίσουν στους φοιτητές το δικαίωμα ολοκλήρωσης της πρακτικής τους 
άσκησης, για το συγκεκριμένο ακαδημαϊκό έτος, σε περίπτωση τερματισμού της 
συμφωνίας. 
 

 Προσδιορίζει με σαφήνεια τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των δύο 
συμβαλλομένων μερών, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τις ευθύνες της κάθε πλευράς σε 
σχέση με την πρακτική εκπαίδευση των φοιτητών. 
 

 Αναφέρει τους τρόπους αντιμετώπισης των ιατρικών περιστατικών/ατυχημάτων 
εντός των ενοικιαζόμενων εγκαταστάσεων και τις ευθύνες που αναλογούν στο κάθε 
συμβαλλόμενο μέρος σε τέτοιες περιπτώσεις. 
 

 Ορίζει το εύρος του δικαιώματος χρήσης των ενοικιαζόμενων εγκαταστάσεων από το 
Ίδρυμα καθώς και το ύψος του ποσού πληρωμής για ένα σταθερό χρονικό διάστημα, 
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έτσι ώστε να αποφευχθούν μελλοντικές διαφωνίες που θα έχουν ως συνέπεια να 
εκτεθούν οι φοιτητές του προγράμματος.    
 

 Συμπεριλαμβάνει πολιτική κατά των διακρίσεων και ίσης μεταχείρισης. 
 

 Διαφυλάττει τα προσωπικά δεδομένα των φοιτητών, με βάση την εφαρμογή του 
Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΕΕ), ειδικά σε ότι αφορά την 
ανταλλαγή δεδομένων υγείας των φοιτητών (ιστορικό εμβολιασμών και σχετικές 
πληροφορίες). 

 
 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση παραμένουμε στη διάθεση σας. 
 

 
 

         Με εκτίμηση, 
           

 
 
 

 
(Δρόσω Λαβίθη)  

   για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα      
Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας 

     της Ανώτερης Εκπαίδευσης  


